
Dobro došli u Forgotten Fable pravila! 

 

OPIS IGRE 

 

Forgotten Fable je video slot igra s 3 reda i 5 kola. Igra se na 15 fiksnih dobitnih linija. 

Igra ima 10 običnih simbola, simbol Wild, specijalne simbole Lubanje i Sunca, mehaniku bonusa Čarobne 
škrinje s multipliers i dva tipa Free Spins. 

Cilj je okretati kola tako da simboli slože dobitnu kombinaciju u postojećoj dobitnoj liniji. Dobitna je 
kombinacija identičnih simbola na dobitnoj liniji oblikovanih u slijedu od krajnjeg lijevog, do desnog kola. 

Što je više jednakih simbola uzastopno složenih u nizu, veći je dobitak. Potreban broj simbola za 
stvaranje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazani su u Tablici isplata. 

 

ZNAČAJKE 

 

Specijalni simboli 

 

Simbol Wild 

Simbol Wild zamjenjuje sve obične simbole izuzev Lubanje i Sunca. 

Simbol Wild pojavljuje se samo u osnovnoj igri. 

Dobitna kombinacija s simbolima Wild isplaćuje se prema Tablici isplata. 

 

Simbol Lubanje 

Simbol Lubanje zamjenjuje sve obične simbole, osim simbola Sunca i simbola Wild. Svako pojavljivanje 

simbola Lubanje u osnovnoj igri aktivira jednu Mračnu runu. 

Simbol Lubanje pojavljuje se samo u osnovnoj igri i Free Spins Zemlje tame. 

 

Simbol Sunca 

Simbol Sunca zamjenjuje sve obične simbole, osim simbola Lubanje i simbola Wild. Svako pojavljivanje 

simbola Sunca u osnovnoj igri aktivira jednu Plamenu runu. 

Simbol Sunca pojavljuje se u osnovnoj igri i Free Spins Ognjenoj zemlji. 

 

Čarobna škrinja 

Čarobna škrinja je mehanika bonusa koja se aktivira kada se specijalni simboli Lubanje i Sunca pojave na 

kolima u istoj dobitnoj rundi. 



Iz Čarobne škrinje može izletjeti do 5 Multipliers: x2, x3, x4, x5, x6. 

Svaki Multiplier prilaže se dobitnoj kombinaciji i povećava nagradu iste. 

Multipliers izlijeću iz Čarobne škrinje redoslijedom od nižeg prema višem. Što je skuplja dobitna 
kombinacija, to će joj se priložiti veći Multiplier. 

 

Free Spins 

U igri postoje dva tipa Free Spins: Zemlji tame i Ognjena zemlja. 

Free Spins će započeti nakon aktiviranja 7 runa istog tipa. 

 

Rune 

U igri postoji 7 Mračnih i 7 Plamenih runa. Rune su odgovorne za aktivaciju dva tipa Free Spins. 

Svako pojavljivanje simbola Lubanje u osnovnoj igri aktivira jednu Mračnu runu. Aktivacija 7 Mračnih 
runa pokreće Free Spins Zemlji tame. 

Svako pojavljivanje simbola Sunca u osnovnoj igri aktivira jednu Plamenu runu. Aktivacija 7 Plamenih 

runa pokreće Free Spins Ognjenoj zemlji. 

Aktivirane rune se ne resetiraju u glavnoj igri, ako ulog ostane nepromijenjen. 

Sve rune istog tipa izbacit će se nakon aktiviranja i dovršetka njima odgovarajućeg tipa Free Spins. 

Napredak u drugom tipu runa ostaje isti. 

Vaš napredak u runama sprema se za vašu igru na razini uloga za koji igrate. 

Možete imati različite razine napretka kod različitih uloga u istoj igri, a kretanje među njima ostvarujete 
promjenom uloga. 

 

Free Spins - Zemlja tame 

Postoji 10 Free Spins. 

Na kolima se pojavljuju samo simboli Zmije i simbol Lubanje. Simbol Lubanje zamjenjuje sve obične 
simbole. 

Dobitna kombinacija sa simbolima Lubanje plaća se kao dobitne kombinacije s simbolima Wild. 

Čarobna škrinja uvijek je otvorena za vrijeme Free Spins. Uvećani Multipliers izlijeću iz nje u svakoj 
dobitnoj rundi: x4, x6, x8, x10, x12. 

 

Free Spins - Ognjena zemlja 

Postoji 10 Free Spins. 

Na kolima se pojavljuju samo simboli Dvostruke legende i simbol Sunca. Simbol Sunca zamjenjuje sve 

obične simbole. 



Dobitna kombinacija sa simbolima Sunca plaća se kao dobitne kombinacije s simbolima Wild u osnovnoj 
igri. 

Čarobna škrinja nije dostupna tijekom ovog tipa Free Spins. 

 

Free Spins igraju se istim ulogom kao i okretanje koje ih je aktiviralo. 

 

IGRANJE 

Saldo - prikazuje stanje na vašem računu. Kliknite saldo kako biste uplatili polog. 

Ulog - prikazuje vrijednost oklade za okretanje. Kliknite gumbe "plus" i "minus" ili "vrijednost uloga" 

kako biste postavili ulog. 

Zavrti - Kada budete spremni uložiti ulog, kliknite gumb "zavrti" za početak igre. Vaš se saldo smanjuje za 
iznos uloga i započinje runda igre. 

Auto-igra - držite gumb "okretanje" kako biste odabrali broj automatskih okretanja. Odabrani broj 
okretanja automatski započinje s istom vrijednošću uloga kao i okretanje u kojem je aktivirana 
automatska igra. U bilo kojem trenutku možete ponovno pritisnuti gumb "okretanje" kako biste 
zaustavili automatsko okretanje. U postavkama igre možete odabrati dodatne uvjete za zaustavljanje 

auto-igre. 

Dobitak - prikazuje dobitak za trenutno okretanje ili zadnji korak do isplate dobitka. 

Tablica isplate - prikazuje sve koeficijente za svaku kombinaciju simbola, opis značajki igre i sve 
informacije o dobitnim linijama. Kliknite gumb "informacije" kako biste otvorili Tablicu isplata. 

Klikom na gumb "postavke" (zupčanik) možete otvoriti sučelje postavki igre i promijeniti postavke zvuka, 
ulaza, slike i auto-vrtnje. 

Prelazak klizanjem prsta - prijeđite prstom prema dolje za okretanje kola. Dugo pritisnite bilo gdje na 

kolima kako biste otvorili ploču za automatsko okretanje. 

U bilo kojem trenutku, u donjem desnom kutu možete uključiti / isključiti zvuk, uključiti / isključiti turbo 
način rada i ući u / izaći iz prikaza cijelog zaslona. 

 

KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE 

• Prebrojite broj identičnih simbola na dobitnoj liniji oblikovanih u slijedu od krajnjeg lijevog, do desnog 
kola. 

• Provjerite koeficijent za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata. 

• Dobitak dobitne linije jednak je umnošku koeficijenta i uloga. 

• Isplaćuje se samo najveći dobitak po liniji. 

 

POVRAT IGRAČU 

Ukupni teoretski povrat igraču je $[RTP_VALUE]%. 

 



RANDOMIZACIJA 

Kola se okreću uz poštenu i jednaku mogućnost zaustavljanja na svakom položaju zaustavljanja, 
zahvaljujući generatoru nasumičnih brojeva. Za više informacija, posjetite http://evoplay.games/RNG. 

 

DODATNE INFORMACIJE 

Neispravnost poništava sva plaćanja i igre. 

Pravila igre vrijede od 05.15.2019. 


